
Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 37% 36% 32% 23% 28% 36% 44% 40% 18% 26% 22%

Off on the wrong track 55% 57% 53% 57% 55% 64% 55% 50% 51% 70% 57% 64%
Not sure 11% 6% 11% 11% 22% 8% 8% 6% 9% 12% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (716) (488) (512) (208) (119) (466) (207) (678) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 11% 30% 73% 7% 75% 30% 38% 40% 33% 33% 36% 33%

Off on the wrong track 55% 83% 53% 22% 88% 20% 58% 53% 54% 53% 58% 52% 59%
Not sure 11% 6% 17% 5% 5% 5% 12% 8% 6% 14% 9% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (311) (464) (225) (282) (244) (443) (258) (152) (173) (193) (394) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 28% 32% 32% 24% 15% 21% 31% 37% 33% 9% 18% 20%
Somewhat approve 13% 11% 13% 13% 14% 13% 12% 13% 15% 6% 13% 5%
Somewhat disapprove 9% 7% 9% 10% 16% 8% 10% 3% 7% 14% 13% 19%
Strongly disapprove 44% 48% 40% 48% 43% 52% 42% 45% 41% 65% 43% 42%
Not sure 6% 2% 7% 6% 13% 8% 5% 2% 4% 6% 14% 14%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (716) (488) (512) (208) (119) (466) (207) (678) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 28% 4% 24% 66% 2% 69% 22% 33% 32% 23% 28% 30% 25%
Somewhat approve 13% 4% 14% 22% 2% 20% 14% 14% 14% 12% 14% 13% 13%
Somewhat disapprove 9% 9% 13% 3% 4% 5% 12% 8% 6% 13% 8% 11% 6%
Strongly disapprove 44% 81% 39% 7% 91% 4% 45% 42% 47% 44% 44% 41% 49%
Not sure 6% 3% 11% 3% 1% 1% 8% 3% 1% 8% 6% 5% 8%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (311) (464) (225) (282) (244) (443) (258) (152) (173) (193) (394) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 36% 37% 40% 31% 28% 46% 34% 40% 36% * 43% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% 54% 48% 58% 48% 35% 58% 53% 52% * 47% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 8% 12% 11% 24% 19% 9% 6% 11% * 10% *

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% * 100% *
Unweighted N (389) (288) (202) (187) (60) (39) (192) (98) (313) (16) (41) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 36% * 27% 43% * 40% 33% 32% 42% 37% 34% 32% 43%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% * 60% 47% * 53% 52% 57% 49% 47% 59% 54% 50%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% * 13% 10% * 7% 15% 12% 9% 16% 7% 14% 7%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (389) (23) (171) (195) (13) (220) (152) (116) (67) (57) (78) (166) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 51% 50% 47% 47% 60% 45% 51% 51% 54% 42% 29%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 42% 41% 45% 45% 36% 44% 43% 42% 39% 50% 50%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 9% 8% 9% 4% 11% 6% 7% 8% 9% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (557) (413) (260) (297) (129) (72) (252) (104) (338) (100) (70) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 57% 40% * 58% * 47% 49% 46% 47% 54% 45% 51%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 43% 37% 50% * 38% * 41% 43% 53% 44% 41% 44% 43%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 6% 10% * 4% * 12% 8% 1% 9% 5% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (557) (281) (251) (25) (267) (22) (259) (136) (82) (106) (106) (207) (138)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets December 20, 2019 — We are getting MS-13 gang members, and many other people that shouldn’t be here, out of our Country!
https://t.co/Cfk4iIBVTQ
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 29% 34% 32% 26% 14% 15% 36% 37% 34% 10% 27% 19%
Good 10% 11% 10% 10% 7% 12% 10% 12% 11% 7% 9% 12%
OK 25% 18% 25% 25% 35% 23% 21% 25% 23% 33% 26% 30%
Bad 13% 12% 11% 14% 15% 19% 12% 10% 12% 13% 13% 18%
Terrible 23% 25% 21% 24% 29% 31% 21% 16% 20% 37% 25% 20%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (710) (485) (507) (206) (117) (465) (204) (675) (123) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 29% 5% 27% 66% 2% 74% 26% 34% 31% 23% 32% 30% 30%
Good 10% 6% 11% 14% 5% 15% 10% 11% 13% 9% 8% 13% 9%
OK 25% 26% 30% 13% 23% 8% 30% 22% 19% 28% 20% 26% 24%
Bad 13% 21% 12% 4% 22% 1% 14% 12% 11% 17% 13% 11% 12%
Terrible 23% 42% 20% 3% 48% 2% 21% 21% 25% 22% 27% 20% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (311) (456) (225) (280) (244) (440) (254) (152) (172) (193) (390) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets December 20, 2019 — THANK YOU! KAG2020 https://t.co/fX5FGxYBuU
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 21% 13% 14% 27% 33% 28% 5% 24% 19%
Good 9% 8% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 10% 7% 8% 4%
OK 25% 19% 25% 24% 29% 20% 25% 22% 24% 25% 26% 30%
Bad 13% 13% 11% 16% 16% 24% 11% 11% 12% 20% 9% 26%
Terrible 29% 31% 29% 30% 34% 34% 27% 27% 27% 44% 34% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (993) (712) (484) (509) (208) (118) (464) (203) (673) (123) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 20% 59% 1% 65% 19% 31% 26% 21% 25% 25% 24%
Good 9% 2% 11% 14% 2% 15% 8% 8% 13% 8% 8% 10% 8%
OK 25% 17% 32% 21% 16% 17% 29% 23% 17% 24% 26% 25% 22%
Bad 13% 22% 13% 2% 22% 1% 14% 10% 14% 18% 9% 13% 15%
Terrible 29% 55% 25% 4% 59% 2% 29% 28% 29% 29% 32% 27% 32%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (311) (460) (222) (281) (241) (438) (257) (152) (173) (192) (389) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets December 20, 2019 — Nancy Pelosi is looking for a Quid Pro Quo with the Senate. Why aren’t we Impeaching her?
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 31% 28% 22% 9% 14% 29% 37% 29% 5% 24% 20%
Good 9% 8% 10% 8% 11% 8% 9% 8% 11% 1% 4% 13%
OK 14% 7% 16% 12% 20% 18% 14% 7% 13% 18% 16% 10%
Bad 14% 12% 12% 17% 19% 16% 14% 9% 12% 21% 17% 22%
Terrible 38% 42% 34% 42% 41% 44% 35% 39% 35% 55% 39% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (713) (484) (512) (206) (117) (466) (207) (675) (124) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 21% 60% 1% 69% 23% 29% 25% 21% 29% 26% 24%
Good 9% 2% 10% 16% 1% 16% 8% 8% 13% 10% 7% 10% 8%
OK 14% 7% 19% 13% 3% 8% 18% 13% 7% 12% 14% 16% 12%
Bad 14% 20% 15% 5% 14% 5% 18% 10% 11% 23% 10% 13% 13%
Terrible 38% 67% 35% 5% 80% 3% 34% 39% 44% 34% 41% 35% 43%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (311) (461) (224) (281) (243) (441) (258) (151) (172) (192) (394) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets December 20, 2019 — Economy is GREAT, Big Stock Market uptick today. Best ranking in 20 years admits CNN!
https://t.co/fhee5zYqvB
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 32% 28% 23% 14% 12% 30% 35% 30% 6% 26% 19%
Good 10% 10% 10% 10% 7% 11% 9% 12% 11% 4% 9% 11%
OK 29% 23% 29% 30% 35% 25% 30% 25% 27% 41% 34% 26%
Bad 13% 11% 12% 14% 16% 23% 11% 10% 13% 11% 11% 25%
Terrible 22% 23% 21% 23% 27% 29% 20% 18% 20% 38% 20% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (711) (483) (507) (205) (119) (461) (205) (671) (124) (123) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 5% 21% 62% 1% 69% 22% 29% 30% 22% 26% 27% 25%
Good 10% 4% 12% 14% 4% 16% 10% 11% 9% 10% 8% 10% 11%
OK 29% 30% 35% 19% 28% 12% 34% 25% 28% 32% 31% 31% 24%
Bad 13% 22% 12% 3% 20% 1% 14% 13% 14% 16% 10% 10% 18%
Terrible 22% 40% 21% 2% 47% 1% 20% 22% 19% 20% 25% 22% 22%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (307) (459) (224) (281) (242) (436) (256) (152) (171) (190) (391) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets December 20, 2019 — Just had a great call with the President of Brazil, @JairBolsonaro. We discussed many subjects including
Trade. The relationship between the United States and Brazil has never been Stronger!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 18% 13% 14% 22% 29% 24% 5% 25% 12%
Good 14% 15% 13% 15% 11% 7% 17% 14% 16% 3% 14% 16%
OK 31% 25% 31% 30% 34% 30% 31% 27% 30% 38% 25% 37%
Bad 13% 12% 12% 14% 16% 20% 11% 11% 11% 18% 14% 19%
Terrible 22% 24% 21% 23% 26% 30% 20% 19% 20% 36% 23% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (991) (708) (480) (511) (207) (116) (463) (205) (675) (122) (120) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 16% 49% 1% 54% 17% 25% 25% 19% 19% 22% 21%
Good 14% 4% 15% 24% 4% 27% 13% 15% 16% 14% 13% 14% 14%
OK 31% 32% 35% 21% 28% 16% 35% 27% 23% 34% 33% 30% 26%
Bad 13% 20% 14% 3% 20% 2% 13% 12% 17% 15% 11% 12% 15%
Terrible 22% 40% 20% 2% 47% 1% 21% 22% 19% 17% 24% 21% 24%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (309) (459) (223) (279) (241) (439) (256) (151) (173) (191) (390) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets December 20, 2019 — ....Kevin is strong on Securing the Border, USMCA, protecting our 2A, and Loves our Vets and Military.
Kevin is a true friend, and has my Complete and Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 21% 12% 16% 26% 35% 28% 5% 23% 19%
Good 8% 9% 7% 9% 4% 6% 10% 11% 9% 5% 10% 1%
OK 28% 21% 28% 28% 34% 24% 29% 21% 27% 28% 26% 39%
Bad 15% 15% 13% 17% 17% 23% 13% 13% 14% 17% 16% 20%
Terrible 25% 27% 25% 26% 34% 31% 23% 20% 22% 46% 24% 21%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (709) (482) (509) (207) (119) (460) (205) (669) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 19% 59% 2% 65% 20% 27% 29% 21% 26% 25% 22%
Good 8% 4% 8% 14% 2% 16% 7% 9% 10% 9% 7% 8% 9%
OK 28% 22% 35% 21% 21% 14% 31% 28% 23% 31% 27% 28% 26%
Bad 15% 26% 14% 3% 25% 3% 17% 12% 16% 19% 12% 13% 18%
Terrible 25% 45% 23% 3% 50% 1% 25% 25% 22% 21% 29% 26% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (991) (310) (459) (222) (282) (239) (439) (256) (152) (170) (192) (390) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets December 20, 2019 — Congressman Kevin Brady (@bradyfortexas) is an outstanding representative for our Country and the
Great State of Texas. A big supporter of our MAGA Agenda....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 21% 12% 16% 26% 35% 28% 5% 23% 19%
Good 8% 9% 7% 9% 4% 6% 10% 11% 9% 5% 10% 1%
OK 28% 21% 28% 28% 34% 24% 29% 21% 27% 28% 26% 39%
Bad 15% 15% 13% 17% 17% 23% 13% 13% 14% 17% 16% 20%
Terrible 25% 27% 25% 26% 34% 31% 23% 20% 22% 46% 24% 21%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (709) (482) (509) (207) (119) (460) (205) (669) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 19% 59% 2% 65% 20% 27% 29% 21% 26% 25% 22%
Good 8% 4% 8% 14% 2% 16% 7% 9% 10% 9% 7% 8% 9%
OK 28% 22% 35% 21% 21% 14% 31% 28% 23% 31% 27% 28% 26%
Bad 15% 26% 14% 3% 25% 3% 17% 12% 16% 19% 12% 13% 18%
Terrible 25% 45% 23% 3% 50% 1% 25% 25% 22% 21% 29% 26% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (991) (310) (459) (222) (282) (239) (439) (256) (152) (170) (192) (390) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets December 20, 2019 — ....and has my FULL Endorsement. This is a BIG win for our GOP and a BIG win for South Jersey. South
Jersey is TRUMP COUNTRY, so I know ALL NJ Republicans will join me in supporting Jeff Van Drew. The Dems are already coming after him, so
help Jeff win.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 26% 19% 9% 14% 26% 33% 27% 4% 20% 19%
Good 9% 10% 9% 9% 7% 10% 9% 10% 10% 8% 7% 3%
OK 21% 15% 21% 22% 26% 17% 23% 16% 21% 24% 21% 22%
Bad 15% 13% 14% 17% 19% 21% 13% 13% 14% 14% 20% 19%
Terrible 32% 35% 30% 34% 40% 39% 29% 27% 28% 50% 32% 37%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (713) (480) (510) (207) (118) (461) (204) (669) (124) (123) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 18% 55% 1% 62% 19% 27% 25% 21% 25% 22% 21%
Good 9% 2% 8% 20% 3% 17% 7% 8% 12% 8% 8% 10% 9%
OK 21% 13% 29% 18% 9% 15% 28% 16% 15% 19% 22% 25% 18%
Bad 15% 22% 16% 4% 21% 4% 17% 19% 9% 21% 12% 13% 17%
Terrible 32% 59% 29% 4% 66% 2% 29% 30% 39% 31% 33% 30% 36%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (307) (459) (224) (281) (243) (435) (257) (152) (171) (193) (389) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets December 20, 2019 — The Democrat Party’s Witch Hunt and CRAZY EXTREME policies are chasing common sense people out
of the Dem Party. That’s why Jeff Van Drew (@CongressmanJVD) voted NO on the Impeachment Hoax. Jeff will be joining our growing Republican
Party....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 26% 19% 9% 14% 26% 33% 27% 4% 20% 19%
Good 9% 10% 9% 9% 7% 10% 9% 10% 10% 8% 7% 3%
OK 21% 15% 21% 22% 26% 17% 23% 16% 21% 24% 21% 22%
Bad 15% 13% 14% 17% 19% 21% 13% 13% 14% 14% 20% 19%
Terrible 32% 35% 30% 34% 40% 39% 29% 27% 28% 50% 32% 37%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (713) (480) (510) (207) (118) (461) (204) (669) (124) (123) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 18% 55% 1% 62% 19% 27% 25% 21% 25% 22% 21%
Good 9% 2% 8% 20% 3% 17% 7% 8% 12% 8% 8% 10% 9%
OK 21% 13% 29% 18% 9% 15% 28% 16% 15% 19% 22% 25% 18%
Bad 15% 22% 16% 4% 21% 4% 17% 19% 9% 21% 12% 13% 17%
Terrible 32% 59% 29% 4% 66% 2% 29% 30% 39% 31% 33% 30% 36%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (307) (459) (224) (281) (243) (435) (257) (152) (171) (193) (389) (237)

15



Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets December 20, 2019 — Congressman @ScottRTipton is a great supporter of the MAGA Agenda! He fights for your 2A rights and
the Border Wall. Scott is working hard for Colorado and has my Complete and Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 26% 18% 11% 13% 24% 32% 26% 5% 20% 18%
Good 11% 12% 10% 11% 6% 10% 13% 12% 12% 4% 12% 6%
OK 26% 18% 26% 26% 32% 24% 25% 21% 26% 28% 21% 29%
Bad 16% 13% 13% 19% 22% 22% 13% 12% 14% 20% 16% 26%
Terrible 26% 29% 26% 27% 29% 32% 25% 23% 23% 43% 31% 21%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (710) (484) (506) (205) (118) (461) (206) (671) (122) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 18% 53% 1% 62% 18% 28% 25% 17% 24% 23% 22%
Good 11% 3% 10% 22% 4% 22% 9% 11% 14% 14% 9% 10% 11%
OK 26% 19% 33% 19% 18% 13% 32% 20% 20% 27% 23% 27% 25%
Bad 16% 24% 17% 3% 23% 2% 18% 14% 17% 20% 13% 16% 15%
Terrible 26% 50% 22% 3% 55% 1% 23% 26% 25% 22% 31% 24% 28%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (309) (457) (224) (281) (242) (438) (254) (151) (172) (192) (389) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets December 20, 2019 — Thank you to Franklin Graham for stating that his father, the late great Billy Graham, voted for me in the
2016 Election. I know how pleased you are with the work we have all done together!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 26% 21% 11% 14% 26% 36% 27% 5% 21% 20%
Good 9% 10% 10% 9% 8% 10% 10% 10% 11% 6% 9% 2%
OK 26% 19% 25% 27% 31% 21% 28% 19% 25% 27% 29% 31%
Bad 14% 13% 13% 15% 19% 18% 12% 12% 13% 18% 15% 17%
Terrible 27% 30% 27% 28% 31% 37% 25% 23% 24% 44% 27% 30%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (713) (484) (510) (206) (118) (464) (206) (673) (123) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 19% 57% 1% 62% 20% 27% 27% 19% 24% 26% 22%
Good 9% 2% 10% 17% 2% 18% 8% 11% 14% 9% 8% 10% 10%
OK 26% 20% 34% 20% 16% 17% 31% 25% 18% 25% 27% 27% 24%
Bad 14% 22% 14% 4% 22% 1% 16% 10% 16% 23% 9% 12% 15%
Terrible 27% 52% 23% 3% 58% 1% 25% 27% 25% 24% 32% 25% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (310) (461) (223) (282) (243) (439) (257) (152) (172) (193) (393) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets December 20, 2019 — I guess the magazine, ’Christianity Today,’ is looking for Elizabeth Warren, Bernie Sanders, or those
of the socialist/communist bent, to guard their religion. How about Sleepy Joe? The fact is, no President has ever done what I have done for
Evangelicals, or religion itself!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 21% 16% 10% 9% 21% 27% 22% 5% 16% 14%
Good 11% 13% 13% 9% 4% 9% 12% 17% 12% 3% 11% 8%
OK 19% 11% 20% 19% 29% 21% 19% 10% 18% 21% 22% 22%
Bad 15% 12% 12% 17% 21% 13% 14% 11% 13% 18% 21% 19%
Terrible 36% 41% 34% 39% 36% 47% 35% 35% 35% 53% 29% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (713) (484) (510) (207) (116) (465) (206) (674) (124) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 14% 47% 1% 51% 16% 22% 21% 18% 17% 20% 19%
Good 11% 3% 11% 20% 3% 24% 10% 12% 11% 11% 11% 11% 11%
OK 19% 9% 25% 21% 4% 14% 24% 15% 14% 13% 20% 23% 17%
Bad 15% 19% 16% 7% 14% 7% 19% 13% 13% 22% 9% 15% 13%
Terrible 36% 65% 33% 5% 78% 3% 32% 38% 41% 35% 43% 32% 40%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (311) (460) (223) (281) (244) (441) (256) (152) (172) (192) (394) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets December 20, 2019 — Had a very good talk with President Xi of China concerning our giant Trade Deal. China has already
started large scale purchaes of agricultural product & more. Formal signing being arranged. Also talked about North Korea, where we are working
with China, & Hong Kong (progress!).
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 19% 11% 12% 26% 31% 26% 5% 23% 16%
Good 13% 14% 13% 13% 11% 13% 14% 13% 14% 5% 15% 18%
OK 30% 25% 29% 30% 36% 28% 27% 30% 30% 38% 24% 25%
Bad 14% 12% 13% 15% 15% 18% 14% 11% 12% 18% 13% 21%
Terrible 22% 22% 21% 23% 28% 29% 20% 15% 19% 35% 25% 20%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (709) (482) (510) (207) (115) (464) (206) (672) (124) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 18% 54% 1% 60% 18% 27% 26% 20% 22% 24% 20%
Good 13% 6% 14% 19% 5% 23% 13% 13% 16% 13% 13% 12% 15%
OK 30% 30% 33% 22% 28% 16% 33% 28% 24% 32% 28% 31% 26%
Bad 14% 22% 14% 1% 23% 1% 15% 12% 16% 18% 10% 12% 17%
Terrible 22% 37% 20% 3% 42% 0% 21% 20% 17% 17% 27% 21% 22%

Totals 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (311) (461) (220) (282) (241) (442) (254) (152) (171) (193) (391) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets December 20, 2019 — I will be signing our 738 Billion Dollar Defense Spending Bill today. It will include 12 weeks Paid Parental
Leave, gives our troops a raise, importantly creates the SPACE FORCE, SOUTHERN BORDER WALL FUNDING, repeals ’Cadillac Tax’ on Health
Plans, raises smoking age to 21! BIG!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 31% 26% 24% 11% 12% 30% 35% 29% 6% 25% 18%
Good 10% 10% 10% 10% 8% 9% 12% 7% 11% 3% 10% 8%
OK 26% 21% 27% 25% 31% 29% 23% 26% 25% 32% 26% 27%
Bad 15% 13% 13% 17% 21% 19% 11% 16% 14% 22% 13% 21%
Terrible 24% 26% 24% 24% 28% 31% 24% 17% 21% 38% 27% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (989) (709) (479) (510) (206) (116) (463) (204) (671) (122) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 6% 21% 56% 2% 66% 22% 29% 26% 20% 27% 26% 25%
Good 10% 3% 11% 18% 3% 18% 9% 11% 12% 10% 7% 12% 8%
OK 26% 22% 33% 19% 23% 13% 30% 23% 21% 27% 27% 26% 26%
Bad 15% 25% 14% 4% 23% 3% 18% 12% 17% 22% 11% 14% 15%
Terrible 24% 44% 21% 3% 50% 1% 21% 25% 24% 21% 28% 22% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (310) (459) (220) (281) (241) (438) (254) (151) (170) (192) (391) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets December 20, 2019 — ....have a Radical Left nonbeliever, who wants to take your religion & your guns, than Donald Trump as
your President. No President has done more for the Evangelical community, and it’s not even close. You’ll not get anything from those Dems on
stage. I won’t be reading ET again!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 16% 11% 12% 22% 29% 24% 5% 17% 13%
Good 10% 11% 9% 11% 7% 8% 11% 13% 11% 7% 9% 5%
OK 18% 12% 20% 16% 22% 19% 18% 14% 18% 14% 21% 23%
Bad 15% 11% 12% 18% 22% 16% 15% 9% 11% 27% 22% 20%
Terrible 37% 41% 35% 38% 38% 45% 35% 35% 35% 47% 30% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (710) (486) (507) (204) (119) (465) (205) (673) (124) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 5% 16% 47% 2% 55% 17% 25% 21% 18% 21% 20% 22%
Good 10% 3% 10% 18% 2% 22% 9% 11% 12% 9% 13% 11% 8%
OK 18% 8% 22% 23% 4% 16% 23% 15% 9% 17% 16% 21% 16%
Bad 15% 19% 17% 5% 14% 5% 19% 13% 12% 22% 9% 15% 15%
Terrible 37% 64% 34% 6% 78% 3% 32% 36% 47% 34% 42% 33% 40%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (308) (463) (222) (282) (242) (439) (256) (152) (173) (191) (391) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets December 20, 2019 — A far left magazine, or very ’progressive,’ as some would call it, which has been doing poorly and hasn’t
been involved with the Billy Graham family for many years, Christianity Today, knows nothing about reading a perfect transcript of a routine
phone call and would rather.....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 16% 11% 12% 22% 29% 24% 5% 17% 13%
Good 10% 11% 9% 11% 7% 8% 11% 13% 11% 7% 9% 5%
OK 18% 12% 20% 16% 22% 19% 18% 14% 18% 14% 21% 23%
Bad 15% 11% 12% 18% 22% 16% 15% 9% 11% 27% 22% 20%
Terrible 37% 41% 35% 38% 38% 45% 35% 35% 35% 47% 30% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (710) (486) (507) (204) (119) (465) (205) (673) (124) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 5% 16% 47% 2% 55% 17% 25% 21% 18% 21% 20% 22%
Good 10% 3% 10% 18% 2% 22% 9% 11% 12% 9% 13% 11% 8%
OK 18% 8% 22% 23% 4% 16% 23% 15% 9% 17% 16% 21% 16%
Bad 15% 19% 17% 5% 14% 5% 19% 13% 12% 22% 9% 15% 15%
Terrible 37% 64% 34% 6% 78% 3% 32% 36% 47% 34% 42% 33% 40%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (308) (463) (222) (282) (242) (439) (256) (152) (173) (191) (391) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets December 20, 2019 — Thank you Bill. So true! https://t.co/BaMNE4TXdU
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 31% 27% 24% 14% 16% 28% 37% 30% 6% 22% 22%
Good 9% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 10% 11% 7% 8% 2%
OK 18% 11% 18% 17% 26% 16% 17% 12% 15% 21% 26% 24%
Bad 16% 14% 15% 17% 19% 26% 16% 9% 15% 23% 17% 18%
Terrible 32% 34% 30% 33% 32% 33% 31% 33% 30% 43% 27% 34%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (714) (486) (510) (206) (118) (465) (207) (676) (123) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 5% 22% 58% 2% 67% 22% 29% 28% 22% 26% 26% 26%
Good 9% 2% 10% 16% 2% 15% 9% 10% 11% 10% 7% 10% 9%
OK 18% 13% 23% 14% 8% 12% 22% 16% 8% 15% 19% 20% 15%
Bad 16% 21% 17% 7% 21% 5% 20% 11% 19% 25% 11% 14% 18%
Terrible 32% 58% 27% 5% 68% 2% 27% 34% 33% 29% 37% 30% 32%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (310) (462) (224) (281) (244) (441) (257) (152) (172) (193) (394) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets December 20, 2019 — ’House Democrats perpetrating a fraud on America.’ @IngrahamAngle
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 26% 22% 10% 12% 28% 37% 28% 5% 24% 18%
Good 7% 7% 7% 6% 6% 8% 7% 6% 8% 4% 5% 6%
OK 18% 10% 20% 15% 27% 19% 16% 12% 17% 18% 22% 22%
Bad 13% 10% 10% 16% 15% 18% 14% 7% 12% 20% 15% 13%
Terrible 38% 42% 36% 40% 42% 44% 35% 38% 36% 54% 33% 41%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (998) (716) (487) (511) (207) (118) (466) (207) (676) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 5% 20% 56% 2% 66% 21% 28% 25% 21% 25% 24% 25%
Good 7% 1% 9% 10% 2% 13% 5% 7% 11% 9% 7% 7% 5%
OK 18% 11% 22% 20% 6% 11% 23% 15% 7% 16% 17% 20% 15%
Bad 13% 16% 15% 6% 13% 6% 16% 8% 15% 19% 11% 12% 12%
Terrible 38% 67% 35% 8% 78% 4% 35% 41% 41% 34% 40% 37% 43%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (311) (462) (225) (282) (244) (443) (258) (151) (173) (193) (394) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets December 20, 2019 — MAGA https://t.co/VN3A1v5yUk
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 27% 22% 13% 16% 27% 37% 29% 9% 20% 17%
Good 9% 10% 11% 8% 10% 11% 9% 8% 10% 7% 9% 7%
OK 16% 9% 16% 16% 22% 15% 16% 9% 14% 17% 21% 20%
Bad 14% 12% 12% 17% 18% 16% 14% 11% 12% 23% 18% 19%
Terrible 36% 39% 34% 37% 37% 42% 34% 34% 35% 45% 31% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (997) (714) (486) (511) (207) (119) (466) (205) (675) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 5% 22% 57% 3% 66% 19% 29% 29% 22% 25% 27% 22%
Good 9% 3% 10% 16% 1% 18% 11% 9% 9% 7% 8% 9% 13%
OK 16% 10% 20% 16% 5% 10% 20% 14% 9% 15% 14% 20% 12%
Bad 14% 18% 17% 5% 17% 4% 20% 10% 13% 19% 13% 13% 14%
Terrible 36% 64% 32% 6% 74% 3% 30% 38% 41% 37% 40% 31% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (311) (463) (223) (282) (243) (443) (257) (152) (171) (193) (393) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets December 20, 2019 — ’What’s been revealed is a Country in better shape than it’s been in decades. Working men and women
in the Country are the beneficiaries of a President who’s doing exactly what he said he was going to do, that is to restore prosperity for all
Americans.’ @LouDobbs Thank you Lou!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 32% 28% 24% 12% 13% 30% 38% 32% 5% 22% 17%
Good 8% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 8% 9% 3% 7% 8%
OK 21% 13% 22% 20% 32% 22% 20% 12% 18% 29% 30% 24%
Bad 14% 13% 12% 15% 11% 24% 13% 14% 14% 16% 15% 10%
Terrible 31% 33% 29% 32% 38% 33% 28% 28% 27% 48% 25% 40%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (999) (715) (487) (512) (208) (119) (465) (207) (678) (123) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 22% 63% 1% 72% 23% 29% 30% 24% 28% 27% 24%
Good 8% 2% 10% 12% 2% 14% 8% 7% 11% 9% 8% 8% 8%
OK 21% 16% 26% 17% 10% 11% 26% 19% 13% 19% 18% 26% 17%
Bad 14% 20% 15% 4% 24% 2% 14% 14% 16% 17% 12% 10% 21%
Terrible 31% 58% 26% 3% 63% 1% 29% 31% 30% 30% 34% 29% 30%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (311) (464) (224) (282) (243) (443) (258) (151) (172) (193) (394) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets December 20, 2019 — ’This is political malpractice. This is a horrible judgement call on the part of the Speaker. You put your
members in Trump friendly districts in a very difficult spot. It’s only going to extend it out further. This looks like the joke that it actually is.’ Ben
Domenech
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 18% 10% 11% 24% 34% 26% 4% 18% 15%
Good 10% 12% 11% 10% 6% 11% 11% 11% 11% 6% 9% 4%
OK 19% 12% 19% 18% 27% 19% 18% 12% 17% 19% 24% 25%
Bad 15% 12% 12% 18% 20% 15% 15% 11% 13% 21% 19% 17%
Terrible 35% 39% 33% 36% 37% 43% 33% 33% 33% 50% 30% 39%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (713) (485) (510) (206) (119) (466) (204) (674) (124) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 17% 52% 2% 60% 17% 25% 26% 19% 22% 21% 21%
Good 10% 2% 10% 20% 2% 20% 9% 11% 12% 12% 7% 11% 10%
OK 19% 11% 24% 19% 5% 13% 25% 14% 9% 18% 20% 21% 15%
Bad 15% 19% 18% 4% 17% 5% 18% 13% 16% 21% 14% 14% 14%
Terrible 35% 64% 31% 5% 74% 2% 31% 36% 38% 31% 38% 32% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (995) (309) (461) (225) (281) (243) (438) (258) (152) (171) (193) (392) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets December 20, 2019 — The reason the Democrats don’t want to submit the Articles of Impeachment to the Senate is that they
don’t want corrupt politician Adam Shifty Schiff to testify under oath, nor do they want the Whistleblower, the missing second Whistleblower, the
informer, the Bidens, to testify!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 28% 19% 12% 14% 26% 35% 28% 5% 20% 18%
Good 9% 9% 9% 8% 7% 10% 9% 8% 10% 4% 10% 4%
OK 16% 10% 15% 17% 23% 12% 16% 12% 15% 20% 16% 18%
Bad 14% 11% 13% 15% 20% 17% 13% 8% 12% 18% 20% 18%
Terrible 38% 41% 35% 41% 39% 47% 36% 36% 36% 53% 33% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (713) (486) (509) (206) (119) (466) (204) (673) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 20% 55% 1% 65% 19% 28% 29% 19% 23% 26% 23%
Good 9% 2% 10% 15% 1% 15% 10% 7% 9% 14% 10% 6% 8%
OK 16% 8% 20% 20% 6% 12% 20% 16% 6% 15% 15% 19% 12%
Bad 14% 19% 15% 5% 12% 5% 19% 8% 11% 16% 12% 14% 13%
Terrible 38% 68% 35% 6% 80% 3% 33% 41% 44% 36% 40% 35% 43%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (309) (461) (225) (281) (243) (438) (258) (152) (171) (193) (391) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5W. Trump Tweets December 20, 2019 — The House Democrats were unable to get even a single vote from the Republicans on their Impeachment
Hoax. The Republicans have never been so united! The Dem’s case is so bad that they don’t even want to go to trial!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 27% 22% 10% 13% 27% 37% 29% 6% 19% 17%
Good 9% 10% 10% 8% 6% 10% 11% 9% 10% 4% 10% 7%
OK 16% 9% 16% 16% 25% 18% 14% 10% 14% 19% 21% 19%
Bad 15% 13% 12% 17% 20% 17% 13% 12% 13% 20% 20% 16%
Terrible 36% 38% 34% 37% 39% 42% 34% 32% 34% 51% 30% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (712) (485) (508) (208) (118) (464) (203) (674) (124) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 19% 61% 2% 66% 20% 27% 28% 22% 25% 25% 23%
Good 9% 4% 10% 15% 2% 17% 10% 9% 10% 10% 8% 9% 10%
OK 16% 10% 20% 16% 5% 10% 21% 14% 6% 16% 14% 19% 12%
Bad 15% 19% 17% 4% 18% 4% 19% 11% 14% 17% 12% 14% 16%
Terrible 36% 63% 34% 4% 74% 2% 30% 39% 42% 35% 40% 33% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (309) (461) (223) (280) (242) (437) (257) (152) (170) (193) (391) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5X. Trump Tweets December 20, 2019 — So after the Democrats gave me no Due Process in the House, no lawyers, no witnesses, no nothing,
they now want to tell the Senate how to run their trial. Actually, they have zero proof of anything, they will never even show up. They want out. I
want an immediate trial!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 32% 29% 22% 12% 14% 29% 37% 29% 7% 28% 17%
Good 7% 7% 7% 7% 7% 3% 8% 8% 10% 3% 1% 2%
OK 17% 11% 18% 17% 24% 21% 17% 11% 15% 20% 24% 28%
Bad 12% 10% 11% 14% 16% 13% 13% 7% 11% 20% 13% 12%
Terrible 37% 41% 35% 40% 41% 49% 34% 37% 35% 51% 33% 40%

Totals 98% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (991) (710) (485) (506) (208) (118) (461) (204) (669) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 6% 23% 57% 2% 69% 21% 27% 30% 23% 29% 26% 23%
Good 7% 1% 8% 15% 0% 13% 7% 9% 7% 8% 4% 8% 9%
OK 17% 12% 22% 17% 6% 11% 22% 15% 10% 16% 17% 21% 13%
Bad 12% 14% 15% 6% 13% 4% 18% 7% 9% 17% 10% 12% 13%
Terrible 37% 67% 34% 6% 79% 3% 32% 41% 44% 36% 40% 34% 42%

Totals 98% 100% 102% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (310) (457) (224) (280) (243) (438) (254) (152) (169) (192) (392) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5Y. Trump Tweets December 20, 2019 — The great USMCA Trade Deal (Mexico & Canada) has been sitting on Nancy Pelosi’s desk for 8 months,
she doesn’t even know what it says, & today, after passing by a wide margin in the House, Pelosi tried to take credit for it. Labor will vote for
Trump. Trade deal is great for USA!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 26% 18% 11% 14% 25% 33% 26% 5% 19% 18%
Good 10% 11% 9% 11% 7% 9% 11% 11% 12% 4% 6% 6%
OK 18% 11% 20% 17% 25% 14% 19% 11% 17% 22% 22% 20%
Bad 18% 17% 15% 22% 21% 30% 16% 14% 17% 25% 21% 19%
Terrible 31% 34% 29% 33% 37% 33% 29% 30% 29% 44% 30% 37%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 98% 100%
Unweighted N (994) (712) (485) (509) (207) (119) (464) (204) (675) (123) (121) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 53% 1% 61% 17% 26% 27% 21% 24% 23% 21%
Good 10% 3% 9% 21% 2% 20% 9% 12% 11% 10% 9% 11% 9%
OK 18% 12% 24% 14% 7% 11% 24% 15% 9% 16% 18% 22% 14%
Bad 18% 25% 20% 6% 28% 5% 22% 16% 18% 20% 16% 15% 24%
Terrible 31% 56% 28% 5% 63% 3% 28% 32% 35% 33% 33% 29% 33%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (306) (463) (225) (279) (244) (438) (257) (152) (173) (192) (391) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

5Z. Trump Tweets December 20, 2019 — ’Jesse (Watters), this is the best year any President has ever had, plus we get an impeachment.’ @greggut-
feld The Five @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 19% 12% 11% 12% 17% 19% 17% 7% 16% 16%
Good 9% 9% 10% 9% 8% 6% 10% 10% 11% 4% 7% 8%
OK 27% 23% 27% 27% 31% 23% 28% 23% 27% 22% 27% 30%
Bad 19% 18% 14% 22% 19% 23% 18% 17% 17% 24% 20% 18%
Terrible 30% 32% 30% 30% 32% 37% 27% 32% 28% 43% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (711) (485) (508) (206) (119) (463) (205) (672) (124) (123) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 5% 13% 33% 2% 39% 13% 18% 17% 17% 16% 14% 15%
Good 9% 3% 9% 18% 1% 19% 8% 10% 11% 9% 6% 12% 6%
OK 27% 15% 32% 33% 11% 31% 31% 24% 20% 23% 29% 26% 29%
Bad 19% 25% 19% 9% 27% 7% 21% 18% 21% 23% 16% 18% 17%
Terrible 30% 52% 27% 7% 59% 5% 27% 31% 31% 27% 32% 29% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (309) (460) (224) (281) (243) (440) (255) (152) (172) (191) (392) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 35% 37% 27% 26% 25% 34% 37% 37% 14% 27% 28%
Inappropriate 55% 55% 51% 59% 58% 61% 54% 52% 51% 78% 59% 51%
Not sure 13% 10% 12% 13% 16% 14% 12% 10% 13% 9% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (716) (488) (512) (208) (119) (466) (207) (678) (124) (123) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 7% 30% 69% 4% 72% 29% 39% 33% 26% 30% 36% 32%
Inappropriate 55% 89% 52% 16% 94% 13% 57% 52% 59% 62% 54% 51% 58%
Not sure 13% 4% 18% 15% 2% 16% 14% 9% 8% 12% 16% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (311) (464) (225) (282) (244) (443) (258) (152) (173) (193) (394) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 38% 41% 29% 34% 28% 36% 37% 39% 18% 33% 31%
No 53% 52% 48% 57% 50% 60% 52% 53% 49% 73% 49% 54%
Not sure 12% 10% 11% 13% 16% 12% 12% 10% 12% 10% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (998) (714) (487) (511) (208) (119) (464) (207) (677) (124) (122) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 11% 34% 67% 8% 72% 32% 39% 35% 30% 34% 37% 37%
No 53% 82% 50% 20% 87% 16% 54% 51% 54% 56% 53% 51% 52%
Not sure 12% 7% 16% 13% 5% 12% 14% 10% 11% 14% 12% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (998) (309) (464) (225) (280) (244) (442) (258) (151) (172) (193) (394) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 20 - 22, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates December 20 - 22, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.271 to 2.904,
with a mean of one and a standard deviation of 0.375.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 68 questions not reported.
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